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Rákóczi ünnep.
Előkészületek. — Ünnepi hangulat
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Egyháziak és világiak, kicsi­
nyek és nagyok, ur és pór, — 
mindenki részt kér, részt akar 
venni azon a nagy ünnepen, a 
mely tulajdonképpen nem csak 
azoknak a hazai földbe megtérő 
szentelt hamvaknak, — de ma­
gának az Eszmének szól. A Rá­
kóczi és dicsőséges küzdelmé­
ben osztályrészes társai hamvai­
nak hazahozatalánál oly fénye­
sen nyilatkozik meg a magyar 
nép apraja- nagyjának hazafias 
érzése, hogy ehez hasonló fel­
buzdulást, a lelkeknek ily lángra- 
lobbanását a szabadságharc nagy 
idői óta nem látta a magyar. 
És mi, jelen nemzedék, akik nem 
láttuk azokat a nagy időket köz­
vetlenül, most eltudjuk már kép­
zelni a jelen eseményekből, hogy 
milyen felbuzdulás uralhatta ak­
kor a lelkeket és hogy miért, 
mily alapon jöttek létre azok az 
eredmények, amelyek örökké 
dicsőségesek lesznek történetünk 
lapjain. — Van a magyar szive 
mélyén olyan drága kincs, amely 
csak nehéz időkben esillámlik lel 
és hinti ragyogó sugarait szerte 
Pannóniában, — de ez a fény 
oly erős, hogy annak azután el- 
lentállani senki nem képes, aki 
e hon földjén termett búzából 
eszi mindennapi kenyerét.

Sursum corda! Nagy, magasz­
tos érzések uralják a lelkeket.

Aggok úgymint gyermekek 
megujhodnak, erőre kapnak. — 
Mindenki emelkedik egy fővel, 
emeli a honszerelem tüze. A lé­
lek magasztos érzelmei külső 
roegnyilatkozásukban magaszto­
sakká teszik a jelent. Ünnep van 
szerte Magyarországon. Ünnepel­
jünk!

*

A tiszáninneni ev. ref. egyház- 
kerület ősz püspöke, ez az agg pát­
riárka, a szent hajdankor Simeonjá­
val emeli föl főpásztori szavát, ki­
adván híveihez a következő körle­
velet :

„Tisztelendő Lelkész ur 1
Ungváron, folyó hó 15-én tartott 

egyházkerületi közgyűlésünk lelke­
sült örömmel vette tudomásul, hogy

amiért buzgó imádság epedezett száz­
ezrek ajakáo, az végre-valahára a kö­
zelebbi napokban teljesülni fog.

A nagy szabadsághősnek, II. Rá­
kóczi Ferencnek, méltó társának 
Thököly Imrének, az eszményi hős­
nőnek, Zrínyi Ilonának és bujdosó 
társaiknak hamvai visszakerülnek a 
haza földjébe, hogy drágábbá és szen­
tebbé legyen általok „ez a föld, me­
lyen annyiszor apáink vére folyt."

Ezt a világraszóló s egész nem­
zetünket szent örömben ringató nagy 
eseményt egyházkerületünk közgyű­
lése az Örök igazság kimaradhatat 
lan diadalába vetett boldogító hittel 
és jövőbe néző édes reménységgel 
iktatta jegyzőkönyvébe. Egyszersmind 
pedig a nagy esemény megünneplése 
végett következőleg határozott:

1. Megbízza az egyházkerületi 
elnökséget s az espereseket és egy­
házmegyei gondnokokat, hogy a kas­
sai és kézsmárki hálaünnepen egy­
házkerületünket hivatalosan képvi­
seljék.

2. November hó 4 én (vasárna­
pon), előleges kihirdetés mellett, min­
den egyházközség hálaünnepet tartson 
a nagy bujdosók érdemeinek törté­
neti multjokhoz és a nagy alkalom­
hoz illő méltánylásával.

3 A helyi hatóságok kérelmére 
a hálaünnep nov. 5-én is megtart­
ható.

4. Áz egyházkerület fenhatósaga 
alatt álló iskolákban szintén hála­
ünnepek tartassanak; és pedig: a 
népiskolákban az egyház hálaünnepe 
napján, nov. 4-én; a felsőbb fokú 
iskolákban a tanári karok által meg­
határozandó időben.

5, A templomokon és iskolai 
épületeken folyó hó 27-től 30-ig nem­
zeti zászlók, ezenfelül f. hó 2 i., 28., 
29. és 30-ik napjainak reggeli 8—9 
óráiban, nemkülönben a hálaünnep 
napján harangok is hirdessék, hogy 
a nemzetnek a szent hamvak haza­
érkezése miatt ünnepe van.

Egyházkerületünknek eme hatá­
rozatait, az idő rövidségére és az ügy 
nagy fontosságara való tekintettel, a 
közgyűlés által meghatározott mód­
tól eltérőleg, közvetlenül — esperesi 
közvetítés nélkül — kívántam Tisz­
telendő lelkésztársaim figyelmébe 
ajánlani.

Á kegyelem nagy Istene segítse 
szeretett hazánkat a maga igazaiért 
való küzdelmeiben több-több diadalra !

Sárospatak, 1906. okt. hó 18.
Atyafiul szeretettel:

Kun Bertalan, 
a tiszáninneni egyházker. 

püspöke.

Tokajból a következő tudósítást 
vettük:

„Tokaj város képviselőtestülete 
II. Rákóczi Ferenc és bujdosó társai 
hamvainak hazaszállítását tárgyaló 
s f. évi okt. 19-én tartott közgyűlé­
sében a közvetkezőleg határozott: 
Tokaj város képviselőtestülete a már 
e tárgyban előzőleg tett intézkedé­
sein kívül elhatározta, hogy a kassai 
temetésen Tokaj községét 12 tagú 
küldöttséggel képviselteti és kérdést 
intézett vármegyénk alispánjához, 
hogy eme küldöttségnek a programm- 
ba való beillesztése lehetséges-e.

Elhatározta, hogy a háztulajdo­
nosokat felhívja, miszerint a ham­
vaknak már az ország határára érke­
zésekor házaikat lobogózzák fel.

A hamvakat szállító vonatnak 
Szerencsre érkezésekor a nagy feje­
delem koporsójára a tokaji Rákóczi- 
várban levő tölgyfa lombjából széles, 
nemzeti szinti selyem szalagján a kö­
vetkező felírással:
„Tokaj várában nőtt százados tölgy lombja 
Régi urunk hamvát köszöntsed hódolva."
koszorút helyez; a koszorút vivő kül­
döttség vezetőjévé Horváth János 
tokaji ev. ref. lelkész képviselőtest. 
tagot küldte ki, aki a koszorút beszéd 
kíséretében fogja letenni.

Szerencsen a hamvakat szállító 
vonat érkezéséhez megjelenik a to­
kaji polgári énekkar és a rendfen- 
tartására meghívott tokaji önkéntes 
tűzoltó-testület 20 tagja.

Hajdan a tokaji Rákóczi-várban 
a várőrség felváltását este 9 órakor 
harangszóval jelezték s ennek emlé­
kére még ma is szokásban van az 
esti 9 órai harangozás. Folyó hó 29-én 
az esti 9 órai harangozás helyett a 
községbeli összes templomok harang­
jai esti 9 órától 10 óráig fognak szólni. 
A hamvakat szállító vonatuak Sze­
rencsről való elindulásakor a tokaji 
Kopasztető csúcsán máglya fog fel- 
gyujtatni.

A képviselőtestület még megke­
resni határozta az összes helybeli is­
kolák vezetőségeit, hogy a temetés 
napján előadást ne tartsanak s a 
tantestületeket értekezletre hívta egy­
be, hogy a temetés napján az összes 
iskolák tanulóinak a Rákóczi-vár he­
lyére való kivonulásával tartandó 
emlékünnep részleteit megállapítsák." 

*
A debreczeni ev. ref. főiskola 

jogakadémiai és theológiai hallgatói 
közül ötvenen zarándok-utra kelnek, 
hogy gyalog tegyék meg mélységes 
tiszteletük és szeretetük jeléül a 
nagy utat, a nagy fejedelem kassai 
temetésére. Szép, nemes, magasztos 
elhatározás. Á hazaszeretet fanatiz­
musának ékes megnyilvánulása az

ifjú szivekben, büszke lehet az a fő­
iskola, melynek ilyen növendékei 
vannak. Városunkon fognak az ifjak 
keresztül vonulni, fogadjuk őket tárt 
karokkal, magyar szívességgel, igazi 
magyar vendégszeretettel. Sátoralja­
újhely város polgármestere idevonat- 
kozólag a következő szövegű falra­
gaszokat tette közzé:

Kérelem
a város közönségéhez.

A debreczeni főiskola ifjúsága II. 
Rákóczi Ferenc fejedelem temetésé­
nél 50 taggal képviselteti magát.

A küldöttek gyalog zarándokol­
nak Debreczenből Kassára.

E zarándok-útjukban 1906. évi 
okt. hó 26-án a délutáni órákban ér­
keznek Sátoraljaújhelybe. Menjünk 
mindannyian elébük a Sárospatak 
felé vezető országúira és fogadjuk 
őket hazafias lelkesedéssel.

Az ifjúságot a város fogja ellátni, 
de elszállásolásuk tekintetében ké­
rem a közönséget, hogy mindazok, 
akik 26-ról 27-ére menő éjszakán az 
ifjúságnak szállást adni hajlandók, 
ebbeli szándékukat a rendőrkapitány-
nó 1 íplpntQplr

Sátoraljaújhely, 1906. okt. 22-én.
Hazafiul üdvözlettel:

Székely Elek, 
polgármester.

*

Schmidt Lajos rendőrkapitány 
pedig ez alkalomból ivet köröztet a 
városban s a következő kérelmet in­
tézte a polgársághoz:

Kérelem!
Ötven debreczeni deák gyalog 

szerrel megy Kassára, Rákóczi Ferenc 
temetésére.

Pénteken délután érnek ide, kö­
zelébe a szent helynek, a hol a 
megdicsőült fejedelem bölcsője rin- 
gott.

Szállást és ellátást kérünk erre 
a napra a derék fiuknak.

A ki egy, két, vagy több deák 
ellátására hajlandó, szíveskedjék ezt 
az ivet aláírni.

Hisszük, hogy városunk közön­
sége, mely a vendég szeretőiben min­
dig előljárt, mostan, a magyarok 
nagyhetóben véreit örömmel és szí­
vesen fogja ellátni.

Sátoraljaújhely, 1906. évi okt. hó 
23-án.

Schmidt Lajos, 
rendőrkapitány.

*

A Rákóczi-ünnepély kassai fo­
gadó és elszállásoló bizottsága a 
következő tájékoztatót adta ki a Rá­
kóczi-ünnepély alkalmából Kassára 
jövő idegenek számára.

Arra való tekintettel, hogy a Kas-

angol férfi-szabó üzlete (S.-A.-Ujhely, Kazinczi-u.)
Értesítem a t. úri közönséget, hogy a Blumenfeld-féle házban lévő újonnan berendezett üzletemet 
skót-, francia- és honi-, valamint a legdivatosabb szörmeárukkal felszereltem és elsőrendű mun­
kaerővel láttam el, miáltal abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeknek

is meg tudok felelni.
Vidéki meghívásokra személyesen megyek el.

Lapunk mai szánul 4 oldat
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sára özönlő idegenek lehetőleg min­
den irányban és kérdezősködések 
nélkül is könnyen tájékozódást sze­
rezhessenek, az ünnepély „Fogadó és 
elszállásoló bizottságba célszerűnek 
tartja az alábbiakat szives figyelembe 
ajánlani:

1. Az idegeneket a kassai pá­
lyaudvaron kék- és sárga szinti kar­
szalaggal ellátott bizottsági tagok fo­
gadják, akik minden tekintetben 
készséggel adnak felvilágosítást.

2. A podgy ásznak könnyebb ke- 
zelhetése és zavarok elkerülése cél­
jából minden bejelentett kiküldött­
nek három enyvezett „ragcéduhV-t 
küldünk, a melynek üresen hagyott 
rovatai a kiküldött által és saját ér­
dekében olvashatóan, pontosan kitöl­
tendők és még otthon a kézi pod- 
gyászok minden egyes darabjának a 
tetejére ragasztandók.

3. Á podgy ászok kívánatra a la­
kásra való beszállításával a bizott­
ság egy helybeli vállalkozót bízott 
meg, ki azt „Megbízott podgyász- 
szálhtó" jelzéssel ellátott jármüveken 
saját felelőssége mellett eszközli. A 
beszállítási dij a város belterületén 
és darabonkint 50; a külterületen (a 
vámokon kivül)70 fillérben állapíttatott 
meg a podgyász-tulajdonos terhére. 
Az esetleges kiszállítással ugyanezen 
feltételek mellett a vállalkozó szállító 
bizható meg.

A kézbesithetlen avagy esetleg 
eltévedt podgy ászok a városházára 
szállíttatnak, ahol azok kellő igazo­
lás mellett átvehetők.

4. Tekintettel a nagy idegen-for­
galomra, a bizottság gondoskodott 
arról, hogy oly helyeken is lehessen 
hideg, esetleg meleg ételt kapni, a 
melyek nyilvános vendéglői vagy 
korcsmái jelleggel nem bírnak. E 
helyek: „Étkező helyiség" felirattal 
jelöltettek meg. Hasonló célt szolgál­
nak a „lacikonyhák" és hentesáru 
sátrak; a melyek az Erzsébet-téren, 
Ferencz József-téren és Domokos-té- 
ren állíttatnak fel.

5. A legszükségesebb toilette 
cikkek hozatala kívánatos.

6. Az idegenek esetleges meg­
sarcolásának kikerülése céljából tu­
datja a bizottság, miszerint a sze- 
mélyszálitásidij f. hó 28-ának esteli 
6 órájától 30-ikának reggeli 6 órá­
jáig a városi tanács által felemelte­
tett. E felemelt tarifa szerint a vo­
natokhoz vagy vonatoktól podgyász- 
szal vagy anélkül, lakástól vagy la­
káshoz szállítva, a szállított szemé­
lyek számára való tekintet nélkül: 
nappal kétfogatu 3 korona, egyfogatu 
1 kor. 50 fillér, éjjel kétfogatu 4 ko­
rona, egyfogatu 1 korona 80 fillér. 
Ennél többet kérnie a kocsisnak csak 
a város belterületén kívül szabad.

7. Tekintettel a nagy idegen-for­
galomra, a bizottság intézkedett az 
iránt, hogy a nagyobb vendéglőkben 
a déli étkezésnél háromszor, esetleg 
négyszer (déli 12, 1 és 2 órakor) tá- 
láljanak; ezért felkérjük a vendége­
ket, hogy — tekintettel az idege­
nekre —- az étkezés idejét lehetőleg 
rövidre szabni szíveskedjenek.

Iparfejlesztés.
okt. 24.

Sok szó esett mostanában az 
iparfejlesztés cime alatt ismert s a 
kormány által csak pár nap előtt a 
parlament elé beterjesztett törvényja­
vaslatról, amely törvényjavaslatot a 
T. Ház Kossuth Ferenc kereskedelmi 
miniszter okos és meggyőző érvelése 
alapján el is fogad, és csekélyebb 
módosításokkal törvénykönyvünkbe 
rövidesen be is iktat.

A hozzászólások mind olyan kör­
ben mozogtak, melyeket films ante 
patrem-nek bátran nevezhetünk. Mert 
nem hatoltak a dolog mélyébe. Foly­
ton azt harsogták a magukat igen­
igen függetleneknek és nagyon, de

nagyon hazafiaknak velő hozzászó­
lók, hogy a törvényjavaslat min­
den egyéb, csak nem a kisipar vé­
delme.

Mi a magunk részéről bátorkod­
tunk már kezdettől fogva az ellen­
kező állásponton lenni, és a múlt 
heti egyik lapszámunkban is azt bi­
zonyítani, hogy a kormány szóban 
levő tme törvényjavaslata igen is 
a kisipar védelmének és fejleszté­
sének'jegyében fogamzott. Ezt az 
állításunkat úgy a javaslat tárgyalása 
során elhangzott parlamenti beszédek, 
mint magának a törvényjavaslatnak 
intenciója s annak a kormány részére 
adandó diskreciónális jogról szóló 
része kétségtelen bizonyossággal iga­
zolták és fogják ezután még jobban 
beigazolni.

Mert csak egy kis komolyságot 
— és nem felületességet s kötekedő 
szellemet kérünk, — és azonnal be­
bizonyítjuk, hogy a szóban levő tör­
vényjavaslat intenciója igenis a kis­
emberek védelmére és felsegitésére 
irányul.

Aki mindenféle hangzatos jel­
szavak után indul, az már előre el­
fogultnak és igy tárgyilagos, igazsá­
gos bírónak nem tekinthető a javas­
lat kritizálásánál. Mert ha mindenek 
előtt az ethikai motívumokból indu­
lunk ki: van-e nálunk ember, aki 
Kossuth Ferencnek olyan irányú tö­
rekvéseket tulajdoníthat, hogy ez az 
ember, a nemzeti függetlenség és ön­
állóság munkálását és kivívását 
zászlójára irt párt vezére, — a nagy­
gyárosok és milliomosok szolgálatába 
szegődnék, és ezek érdekeit helyezné 
előtérbe annak a néptömegnek az ér­
dekeivel, amelyért ő Magyarországon 
kifejtett politikai működésével osz­
tatlan és teljes bizalmat vívott ki. — 
Hiszen még politikai pártbeli ellen­
felei sem tagadhatják le, hogy Kos­
suth Ferencet folyton a népjogok 
apostolaként vallották és nehezen 
várták az időt, midőn ez az igazán 
gyakorlati ember, a munkának és a 
praktikus életnek eme főmatadora 
olyan állásba kerül, ahol vallott el­
veit érvényesíteni is módjában álland. 
És mikor ez az idő bekövetkezett, ak­
kor leghívebb kurucain kitör egy­
szerre a nemzeti betegség, — és el­
kezdenek okvetetlenkedni.

Nekünk úgy tűnik fel az egész, 
mintha ennek az okvetetlenkedésnek 
más rugói volnának. Mert ha például 
ma megjelennék Kossuth Ferenc Sá­
toraljaújhelyben, és éppen úgy meg­
magyarázná iparfejlesztési törvényja­
vaslatának tartalmát az akadékosko- 
dók előtt mint tette azt a parlament­
ben : akkor a hívatlan biráskodók 
húznák be fejüket a két válluk közzé, 
elismerve hogy olyan dologba ko­
tyogtak bele, amit nem értettek meg 
világosan, hazafias felbuzdulásuk­
ban.

Nem tartjuk szükségesnek sem 
a törvényjavaslatot, sem Kossuth 
Ferencet védelmezni. Majd beszél 
magáért mindakettő ott, és akkor a 
hol és amikor kell. De azt már csak 
nem lehet elvitatni, hogy még abban 
az esetben is, ha a kormány nem 
személyenkint szubvencionálná a kis­
iparosokat, (amit nem is tenne he­
lyesen) de ismertetett programmjához 
híven egyes ipartelepeket támogat: 
végeredményében akkor is, és éppen 
akkor támogatja leginkább a ma­
gyar kisiparost.

Nézzünk szét csak Zemplén vár­
megyében s rögtön tisztában leszünk 
e tétel igazságával.

Ha Sátoraljaújhelyben, vagy vár­
megyénk más, számottevőbb vidéki 
városában egy ipartelepet, mondjuk 
hogy gyári jellegű vállalatot a kor­
mány szubvencionál: mi következik 
ebből? Annak a telepnek, vállalat­
nak, gyárnak intenzivitása és foko­
zatos fejlődése. És mit fog ez az in- 
tenzivitás és fokozatos fejlődés szül­

ni? a kisiparosok százainak foglal­
koztatását!

Ezt letagadni nem lehet. Ebben 
van, és igen helyes ipari politikával 
van benne a kisipar támogatása.

Még valamit.
Ha egy, — mondjuk ma 20—30 

iparost foglalkoztató ipartelep, amely 
ugyan már gyárnak nevezi magát a 
bor nagyzási hóbortja szerint, az 
állam néhány ezer vagy tízezer ko­
rona szubvenciót ad, — mit fog ez a 
telep, ez a gyár cselekedni? Munká­
sokat, szakképzett munkásokat vesz 
föl nagyobb számmal, és ezek a szak­
képzett munkások a helyett hogy 
viskók falára cégtáblákat ragaszta­
nának ki, mint egy nagy és életké­
pes ipartelepnek lesznek jól fizetett, 
biztos exisztenciával biró alkalma­
zottai, akik 6-tól—6-ig elvégzik szor­
galommal, becsületesen szakmunká­
jukat, megkapják hetenkint tisztessé­
ges fizetésüket, és azontúl nem fáj a 
fejük semmiért. Balesetre, betegség, 
szerencsétlenség esetére az állam tá­
mogatása mellettük van. Mig a fő­
nök nem tudja hogy neki jut-e va­
lami a mai nap üzleti jövedelméből, 
addig munkása biztos abban, hogy ő 
nem kockáztat semmit, és alszik a 
tisztességesen végzett munka után 
nyugodtan.

Ez az, ami igazi támogatása a 
magyar kisiparnak, és ez a helyes 
nyomokon haladó iparpolitika képes 
egyedül jólétben, gondnélkül élő s 
igy hűséggel és fokozott szorgalom­
mal dolgozó kisiparos osztályt terem­
teni hazánkban.

Mert igen tévedne az, aki a kisipa­
ros védelmét úgy képzeli el, hogy az 
fölkelhet reggel 7 órakor, elmegy poli­
tizálni a vendéglőbe és pörköltözni 
11 órakor; — délután kimegy a sző­
lőbe, este leül borozni. — No ilyen 
kisiparos osztályt ne csak hogy ne 
támogasson az állam, de segítsen 
régi maradványait is kipusztitani, a 
hol még esetleg van belőle.

A szövetkezés, vagyis ipari té­
ren az együttes, tömeges munkálko­
dás, igenis ezek erősségei a magyar 
kisiparos osztálynak. Ma már bir ez 
az osztály elég erkölcsi erővel arra, 
hogy a gyárosok túlkapásait s a tőke 
tultengését ellensúlyozni képes, a 
munkáskezekben rejlő nagy erkölcsi 
hatalmával.

Ilyen értelemben véve látjuk mi 
helyesnek, üdvösnek és valóban a 
kisiparosok támogatását célzónak a 
törvényjavaslatot, és tudjuk hogy en­
nek a törvénynek helyes végrehaj­
tása az egyedüli de egyszersmind tel­
jes biztosíték is arra, hogy a külföld 
ipari termékei kiszoriUatván hazánk­
ból, állami támogatással képesek le­
szünk egészséges fejlődés mellett 
önálló, független iparállammá kiala­
kulni.

Aki más nézeten van, vagy rósz 
akarattal, vagy barna szemüvegen 
nézi a helyzetet.

VARMEGYE ES VAROS 

Városi közgyűlés.
— Saját tudósítónktól. —

Sátoraljaújhely, 1906. okt. 20.
Sátoraljaújhely r. t. város kép­

viselőtestülete folyó hó 20-án Pataky 
Miklós főjegyző elnöklete alatt rend­
kívüli közgyűlést tartott, a melyen a 
tagok nagyon csekély számban jelen­
tek meg, úgy, hogy a képviselőtestü­
let hivatalbóli tagjain kívül csupán 
Pekái'y Gyula, Kádár Gyula, dr. Búza 
Barna és Alexander Vilmos voltak 
jelen.

A közgyűlést — a polgármester 
akadályoztatása miatt, az 1886. XXII. 
t.-c. 55. §-ára való hivatkozással Pa­
taky Miklós v. főjegyző, mint legidő-

sebb tanácstag nyitotta meg s elsf 
tárgyként bemutatja a v. tanács tározatát, amely szerint a £onu 
szegény alapba 1896. évben befizetett 
és most visszautalt 758 korona op 
fillér a városi szegényház alapra f07 
dittassék. A képviselőtestület a tanács 
határozatát egyhangúlag elfogadta

Azután dr. Búza Barna orsz 
képviselő indítványa következett a 
mely a gyékény és kosárfonásra ki 
terjedő házi-ipari tanfolyam felállítá­
sára, illetve a tanfolyam létesítésére 
vonatkozott. Dr. Búza Barna szemé­
lyesen, nagy értelemmel és készült 
séggel indokolta meg e kiváló fon­
tosságú intézmény szükségességét és 
indítványára a képviselőtestület elha­
tározta, hogy a kosár és gyékényfo­
násra, lehetőleg más ipariágakra is 
kiterjedő házi ipar tanfolyamnak Sá­
toraljaújhelyben leendő létesítése iránt 
Kossuth Ferenc kerekedelcmügyi mj. 
niszterhez feliratot intéz, a házi ipar­
cikkek elárusitása céljából — amely 
tudvalevőleg a legtöbb nehézségbe 
ütközik — egy szövetkezetei létesít 
s ennek előkészítésére dr. Búza Barna 
elnöklete alatt egy bizottságot küld 
ki, a melynek tagjaiul Alexander 
Vilmos, Hericz Sándor, Hell Jenő 
Kincsessy Péter és Móré Dániel kép­
viselő testületitagokat megválasztja.

A képviselőtestület előtt azután 
kihirdették a vármegye törvényható­
sági bizottságának másod fokú hatá­
rozatait, amely szerint a törv. hat. 
bizottság a régi közkórház épületé­
nek megvétele tárgyában kötött adás­
vételi szerződést és az erdő szolgák 
fizetésemelését (havi 36 koronáról 40 
koronára) jóváhagyta, Landesman 
Miksa és társa cég felebbezését pe­
dig, a mely a város irodaszer és 
nyomtatvány szükségleteinek beszer­
zésére vonatkozik, elutasította.

Tárgyalták még Csizmazia József 
és Drobnyák Pál illetőségi ügyét s 
a képviselőtestület — a tanács hatá­
rozatának elfogadásával — mindket­
tőnek illetőségét megtagadta.

Október 24.

HÍREK.

— Felhívás a város közön­
ségéhez. Rákóczi Ferenc fejede­
lem hamvait megillető módon fo­
gadjuk, ugyanazért 1906. október 
hó 28-án házainkat lobogózzuk 
fel. A hamvakat hozó vonat meg­
érkezésekor legyen ott az egész 
város. Gyülekezés 11 órától a vá­
rosháza alatt levő vendéglőben. 
Egyszersmind felkérjük a Wekerle, 
Széchényi-tér és a Kossuth utca 
lakóit, hogy október 28-án este 
11 órától ablakaikat világítsák ki.

— Kinevezés. Az igazságügyi 
miniszter Karczagi Dezsőt kinevezte 
aljegyzővé a homonnai kir. járásbíró­
sághoz.

— Kitüntetés. A jászóvári pre­
montrei rend egy régi tagját megér- 
érdemelt kitüntetés érte. Á hivatalos 
lap mai száma közli, hogy a király 
a személye körüli miniszter előter­
jesztésére dr. Kussinszky Arnold pre­
montrei rendi kanonoknak, a leleszi 
kon vent perjelének s az ottani orszá­
gos levéltári bizottság elnökének, a 
tudomány, közoktatásügy és jótékony­
ság terén évtizedeken át szerzett ér­
demei elismeréséül a harmadosztálya 
vaskoronarendet díjmentesen ado­
mányozta.

— Szerkesztőségünkből. Kellner 
Győző fiatal zsurnaliszta, a mai nap­
pal belépett szerkesztőségünkbe.

— A főgimnázium Rákóczi ün­
nepe. A főgimnázium tanárikara es 
ifjúsága kellő kegyelettel ünnep 
meg a Nagyságos fejedelem hazatér­
tét. 28-án délelőtt ifjúsági ünnepély 
lesz, mise után a főgimnázium eis
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Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés, skrofulozis, influenza
eOaa számtalan tanár é» orrot által naponta ajánlva.
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Október 24. 3. oldal.

"Ttermében. Az ünnepi beszédet 
diamond János főgimnázium! igazga- 
xíortia Az ünnepségen részt vesz az 
-önzőkor szavalatokkal és az ifjú- 

ének- és zenekar alkalmi dara- 
u A hajnalban érkező szent 
hamvakat szállító vonatot 80 fáklya 
SS tanuló fogadja A kassai teme­
dre a tanárikar 10 tagja indul a 

város külön vonatán.
__ Tribün-jegyek a Rákóczi-ün- 

neoélyen. A Rákóczi-ünnepély kassai 
rendezőségétől a vármegye alispánjá­
hoz a következő tartalmú átirat ér­
kezett, amelyet a hölgyközőnség szi­
ves tudomására azzal hozunk: hogy 
a tribün-jegyekre az alispáni hiva- 
t-lhan lehet előfizetni. Az átirat szó- 
szerint a következő: „442/906. szám. 
Méltóságos Alispán urnák Sátoralja­
újhely. A hölgy küldöttségek tagjai
számáratribün-jegyeket korlátolt szám­
ban visszatartottunk és azokat a pénz 
előzetes beküldése ellenében a tör­
vényhatóság első tisztviselője címére 
expediáljuk. Amennyiben tehát a te­
kintetes Cim esetleges hölgy-küldött­
ség tagjai részére tribün-jegyet bizto­
sítani óhajt, szíveskedjék az összeg 
beküldése mellett ez iránt sürgősen 
hozzánk fordulni. Egy jegy ára 5 ko­
rona és egy négy személyre való pá­
holy ára 30 korona. Kassa, október 
hő 20: Éder Ödön s. k.“

— Halálozás. Szeles Gábor m. 
kir. adóhivatali ellenőrt nagy csapás 
érte. — Ifjú neje e hó 21-én hosszas 
betegség után elhalt. A közbecsülés- 
ben álló tisztviselő iránt széles kör­
ben nyilvánul igaz részvét a gyász­
eset alkalmából. — A kiadott gyász- 
jelentés igy szól: Szeles Gábor mint 
férj; Gábor, Margit és Jolán gyerme­
kei, Bakó Károly és neje szül. Ecsedy 
Emilia mint szülék s a számos roko­
nok nevében is mély fájdalommal 
tudatják a legjobb nő, anya és gyer­
mekük Szeles Gáborné szül. Bakó 
Mariskának életének 23-ik, boldog 
házaságának 7-ik évében f. hó 21-én 
délután fél 1 órakor, hosszas szenve­
dés után történt gyászos elhunytát- 
A megboldogult hült tetemei okt. hó 
23-án d. u. 3 órakor fognak az ev. 
ref. egyház szertartásai szerint a 
helybeli köztemetőben örök nyuga­
lomra tétetni. Sátoraljaújhely, 1906. 
október 21-én. Áldás és béke legyen 
a korán elhunyt fáradhatatlan nő és 
jó anya porai felett! A temetésen 
igen nagy közönség jelent meg, mély 
részvéttel osztozva a bánatos szülők, 
a férj és a korán árván maradt 
gyermekek nagy fájdalmában.

— Mérsékelt áru menettérti je­
gyek a Rákóczi-ünnepély alkalmából 
Kassára utazók számára. A folyó hó 
29-én tartandó Rákóczi-ünnepély al­
kalmából Kassára és onnan vissza 
utazók számára a MÁV. igazgatósága 
összes vonalain (helyi érdekű vas­
utakkal való forgalomban csupán a törzs- 
hálózat beszakadó állomásától kezdve) a 
szomszédos forgalmú viszonylatok kivé­
telével az I. és II. kocsiosztályban az 
alsóbb kocsiosztályu menetdij kedvez­
ményt, a III, kocsiosztályban pedig a 
féláru menetdij kedvezményt engedéz 
lyez. Ezen menetdij kedvezmény úgy 
személy — mint gyorsvonatokon érvé­
nyes, külön személyvonatokon azonban 
csakis a dijszabásszerü minimális ille­
ték (kilométerenként 5 korona, vona- 
tonkint azonban legalább 120 korona) 
biztosítása mellett. E menetdij ked­
vezmény az említett napokon külön 
igazolás nélkül igénybe vehető, de 
csakis azon esetben, ha az utas Kas­
sára utazása alkalmával a visszauta­
zásra szóló menetjegyet is megváltja, 
és pedig ugyanazon állomásig, a mely­
ről Kassára utazott. E menettéri uta­
zásra az I. kocsiosztályban az illető 
vonat nemnek megfelelő két II. oszt. 
Íegyet, a II. kocsiosztályban az illető 
vonat nemnek megfelelő két III oszt. 
jegyet, a III. kocsiosztályban pedig 
egy egész III. oszt. jegyet kell kiszol­
gál tatni, mely jegyek azonban csakis 
október hó 27 és 28-iki nap folyamán, 
valamint 29-én a reggeli órákban Kas­
sára érkező vonatokkal utazók számára

adhatók ki és ezen jegyekn fa 7Óe r 1__ 1 r r\r\ «, — " jv-gyc* a vissza-
utazasra október hó 29-31-én érvé­
nyesek, olyképen azonban, hogy a 
visszautazás korábban, mint 29 én 
délben nem történhetik.

Értesítés. A zemplén-várme- 
gyei agarász-társulat elegy-agár-ver­
senyét 1906. évi november hó 9-én 
és következő napjain Gálszécsen tartja 
Összejövetel november hó 8-án. Köz­
gyűlés ugyanezen napon esteli 8 
órakor a nagy vendéglőben. Verseny- 
díj a társulat által adott 700 korona 
tiszteletdij az elsőnek, a második agár 
tulajdonosa a tételek felét kapja. Tét 
10 kor. f. v. f. Nem egyleti tag és 
versenyt nyert agár tulajdonosa kettős 
tételt fizet. Minden agár után ezen­
felül 1 darab 10 koronás arany a 
vándor-dijra való nevezésért külön 
fizetendő. Ezen vándor-dij — védi 
Vladár Emil ur — az elegy versenyt 
nyert agár-tulajdonosnak adatik át, ki 
azt háromszor egymás után köteles 
megnyerni, hogy végleg birtokába 
jusson. A vándor-dij tételeinek ösz- 
szege, mely annak, a ki e dijat há­
romszor megnyeri, fog kiadatni, ma 
1450 korona. Nevezni alólirt titkárnál 
november 7-ig és a helyszínen no­
vember 8-án esteli 9 óráig lehet. No­
vember 9-én társas-ebéd. A netalán 
szükséges szállások és istállóról Ne­
mes Sándor társulati tag, gálszécsi 
lakos, megkeresésre, szives lesz gon­
doskodni. Miután versenyeink nyil­
vánosak, névie szóló külön meghívót 
ki nem adunk, hanem mindazokat, 
akiket versenyeink érdekelnek, ven­
dégül szívesen látunk. Sátoraljaújhely, 
1906. október 5. Dókus Gyula, titkár.

—- „II. Rákóczi Ferencz“ cim 
alatt a magyar kormány igen csinos 
kiállítású, sűrűn nyomott 8 oldalra 
terjedő füzetkéket bocsátott ki, a 
nagy fejedelemnek a nép előtti meg­
ismertetése céljából. A füzet első 
lapját Rákóczi Ferenc arcképe díszíti, 

szöveg pedig dióhéjba vontán,

Sft

népies nyelven ismerteti Rákóczi élet- 
történetét s végezetül a nagy ^ hős 
hamvainak hazaszállításáról szól, a 
mely azért is fontos esemény, mert 
nemzet és király közötti bizalom és 
békés együttműködés s az ezek nyo­
mán fakadt sikeres munkásság biz­
tosítékául tekintendő. -- Á-kormány 
nagyobb számmal küldött e füzetek­
ből minden vármegyébe, a nép közt 
leendő ingyenes kiosztás végett.

— A villanylámpák rontója. Csak 
nem régen irtunk arról, hogy a rend­
őrség Klavinoszki Gyula nevű 14 
éves fiút elfogta, mert gummi-puská- 
val villany lámpákat tördelt össze. A 
kihallgatásánál égre-földre fogadta, 
hogy többé nem bántja a villany­
lámpákat. Klavinoszki Gyula azon­
ban ezzel a sporttal nem akar fel­
hagyni s ezt most már dacból még 
fokozottabb mértékben kultiválja. — 
Tegnapelőtt ugyanis a Deák-utcán 
nemcsak a villanylámpát lőtte szét, 
hanem a villanyoszlopra felkúszva, a 
villanylámpa karját is letörte, minek 
következtében rövid-zárlat keletkezett 
s a Deák-, Jókai- és Klastrom-utcán 
a villanylámpák nem égtek. Klavi­
noszki Gyula ellen megindították az 
eljárást s őt annak befejezéséig hű­
vösre tették.

_ A Rákóczi-ünnepély közbiz­
tonsága- A kassai Rákóczi-ünnepé- 
lyen az előjelekből Ítélve, rendkívül 
nagy néptömeg lesz és erre való te­
kintettel a rend fen tartása végett — 
mint értesülünk, a belügyminiszter a 
honvédelmi miniszterrel egyértelrau- 
leg — 1200 gvalogos, 300 lovas csend­
őrt és 80 csendőrtisztet összpontosít.

— Zugügynök elfogása. Vesze­
delmes szélhámost, egy minden izé­
ben gazembert tartóztatott le a rend­
őrség folyó hó 21-én délelőtt. Schwarcz 
Márkusz már minden-féle tiltott fog­
lalkozással üzérkedett, volt ő már 
zsebmetsző, betörő, csempész, de tó- 
1 eo- fiatal leányokat vitt keletre es 
hadköteleseket szállított horribilis osz- 
szegekért Amerikába. Ezen tizeiméi­
ért már több évvel ezelőtt az ország 
területéről örök időkre kitiltották, ő

azonban a helyett, hogy hazájába 
Amerikába visszatért volna, itt ma­
radt s jelenlétével, szélhámossággal, 
a látogatásával megtisztelt helyeken 
a közbiztonságot felette veszélyestette. 
Azonban ő rajta is beteljesült, hogy 
„addig jár a korsó a kútra . . .“ A 
mezőlaborczi határrendőrség egyik 
biztosa Hellebranth Pál még a folyó 
évi augusztus hó 22-én tetten érte, a 
mikor a d. u. vonattal Andrej Mária 
butkai és Gaula Mária gatályi lakos, 
kiskorú hajadonokat egy első osztá­
lyú vasúti kocsiban Amerikába akarta 
szállítani. Vele volt a szeretője Kir- 
hoff Mária pincérleány. A kivándor­
lás közvetítésében részt vett Kozma 
nevű vasúti kalauz is, akit Schwarcz 
megvesztegetett. Kozma a leányok 
fülkéjét lefüggönyözte s elcsukta. 
Kozmát fegyelmileg állásától ezért 
elmozdították. A határszéli rendőr 

í kapitány tiltott visszatérésért egy 
hónapi elzárásra Ítélte s a zug ügy- 
nökösködéseért leendő megbüntetése, 
valamint büntetésének végrehajtása 
céljából erős fedezet mellett a ho- 
monnai főszolgabirósághoz kisértette, 
illetve kisértetni akarta, mert Felső- 
csebény közelében a robogó vonatból 
kiugrott s kísérői elől szerencsésen 
elmenekült. — Azóta Schwarcz Uj- 
helyben és vidéken bujkált, hosszú 
ideig eredménytelenül nyomozták, 
mig végre, mint említettük, sikerült 
a rendőrségnek elfognia, Schwarczot 
még az nap bilincsekbe verve a ho- 
monnai főszolgabíróhoz szállították.

— Laczipecsenyések a kassai Rá- 
kóczi-ünnepélyen. A 11. Rákóczi Fe­
renc fejedelem és bujdosó társainak 
hazahozatala alkalmából Kassán ren­
dezendő ünnepély országos rendező­
bizottsága felkérte Schmidt Lajos 
rendőrkapitányt, hogy — tekintettel 
arra, hogy a f. hó 28. és 29-én Kas­
sán az idegenek oly nagy számmal 
fognak megjelenni, hogy azok élel­
mezését az ottani étkező helyiségek 
nem láthatják el, — a sátoraljaújhe­
lyi piacon pecsenyesütéssel foglal­
kozó egyéneket hívja fel, hogy a fen­
tebb jelzett két napon át Kassán 
ugyanazon keresetmódra vállalkozza­
nak. E kérelemnek meg is van az 
eredménye, mert már több „lacikony- 
hás“ kijelentette, hogy Kassán el- 
árusitás céljából megjelennek.

— Veszett volt a Wellauer Ká­
roly kutyája. Még október Lén tör­
tént, hogy Wellauer Károly veszett 
gyanús '.kutyája 4 gyermeket meg­
mart. A kutya agyát a rendőrkapi­
tány másnap megvizsgálás céljából 
az orsz. bakteriológiai intézetbe szál­
líttatta, ahonnan ma arról értesí­
tették a rendőrkapitányságot, hogy a 
kutya veszett volt, mert az agy sejt­
jével beoltott kísérleti állatok, a 've­
szettség jellemző tünetei között el­
hullottak.

— Apróbb tolvajlások. F. hó 
20-án Altman Jenő kereskedő följe­
lentést tett a rendőrségnél, hogy 
cselédje Főger Anna cselédleány 
tőle 2 drb. párnát ellopott. A rend­
őrség a tettest elfogta, a lopott tár­
gyakat megtalálta. — Szegő Sándor 
itteni kereskedő följelentést tett a 
rendőrségnél, hogy egy doboz 36 
korona értékű nyakkendőt ismeret­
len tettes ellopott. A rendőrség a 
tolvajt csakhamar megkeritetm B. A. 
14 éves úri leány személyében, a ki 
úgy látszik, hogy kleptomániban 
szenved.

— Festik a hires betyár, leg­
utóbb Homonna vidékén kezd ope­
rálni. Legutóbb is Izbugyahosszume- 
zőn Moskovics Herman lakásába tört 
be éjjel s úgy pénzt, mint ruhane­
műt és egyéb értékes dolgokat ello­
pott. A károsult télikabátját megis­
merték rajta a szomszéd községek­
ben. Eddig még nem sikerült kipu­
hatolni a helyet, ahol a rettegett 
akasztófavirág tartózkodik.

— Csaló vőlegény jelöltek. F. hó 
22-én a rendőrségnél Lebovics Ida 
cselédleány sírva panaszolta, hogy 
szeretője Gajer Móricz tőle 60 korona 
készpénzt és egy 20 korona értékű

arany gyűrűt csalt el s ismeretlen 
helyre megszökött. — Hasonló pa­
naszt tett Horvát Lujza cselédleány, 
kitől az ideálja Nógrádi Jenő csalt el 
300 koronát. Mindkettőt keresi a 
rendőrség.

— Dohány-csempész. A rendőr­
ség tegnap hajnalban Horvát (Rostás) 
Sándor rovott múltú cigány napszá­
most tetten érte, amint 14 kilogr. 
dohányt hozott a városba. Amikor a 
rendőr megkérdezte, hogy mit visz a 
zsákban, azt felelte, hogy „deglett 
disnót." A rendőr azonban nem adott 
hitelt szavainak s Horvát (Rostás) 
Sándort elfogta s dohánycsempészés­
ért a helybeli pénzügyőri szakasznak 
adta át, ahol megindították ellene a 
kihágás miatti eljárást.

— Am. kir. dohány, szivar fő- 
tözsde és különlegességi áruda f. évi 
október hó 15-től a vármegyeházzal 

í szemben, a volt Szent-Györgyi-féle 
helyiségében van.

— Elveszett pénz. M. J. úrnő 
tegnap tárcáját, a melyben 60 korona 
pénz volt — elvesztette.

— Dnnky fivérek es. és kir. udv. 
fényképészek műterme Sátoraljaújhely 
főtér 9.

— Pármai ibolya szappan. E név
alatt pár év óta egy kitűnő mosdó-szappan 
van forgalomban. Ki ne szeretné az ibolya 
illatot? S ha e kedves és gyöngéd illattal 
ellátott szappanról még azt is tudjuk, hogy 
az arcbőrt finomítja, üdíti ugyannyira, hogy 
még a legérzékenyebb arcbőrüek is nagy 
eredménnyel használhatják s ha tudjuk azt, 
hogy hasonló finom minőségűben ilyen árért 
külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, ho?y a közönség nem 
szánalmas pártolás céljából, hanem saját 
érdekében fogja használni e kiváló magyar 
gyártmányt. 1 darab 80 fillér 3 darab 2 kor. 
20 fillér. Készítője Szabó Béla pipere-szap- 
pangyáros, Miskolcon. Kapható : Sátoraljaúj­
helyen, Hrabéczy Kálmán drogériájában.

Telefon-számunk: 42.

Felelős szerkesztő és lap tulajdonos

Ebiért Gyula.

HIRDETÉSEK.

hl

Nem kidobott pénz,
hanem határozottan gyümölcsöztető 
tőke az, amit a SCOTT-féle EMULSIO- 
ért kiadunk, mert a jó, erőteljes egész­
ség mindig többet ér a vagyonnál. A 
SCOTT-féle EMULSIO a legjobb nor- 
végiai gyógy csukamáj ólat tartalmazza 
és kizárólag csakis ezt a miriöséget 
használják a SCOTT-féle EMULSIO 
készítésére. A magában sajátságos 
SCOTT-féle készítési eljárás 30 éven 
át gyűjtött tapasztalatoknak és tanul- 
mánvoknak az eredménye. Ezen szer 
rendkívüli hatáserővel bir és ott, ahol 
betegséget gyógyítani, vagy a beteg­
ség pusztító következményeit kell le­
küzdeni, gyors és biztos sikert ér el. 
A közönséges csukamájolajjal meg- 
közelithetőleg sem lehet oly kedvező, 
biztos eredményeket elérni, mint a 
SCOTT-féle EMULSIO-val.

A SCOTT-féle EMULSIO való­
diságának jele a .hátán nagy 
csukahalat vivő halász" védjegy.

Ezen lapra való hivatkozással 
és 75 fillér levélbólyeg beküldése 
ellenében mintával bérmentve 
szolgál:

Dr. BUDAI EMIL
.Városi gyógyszertára" 

BUDAPEST, IV., VÁCZI-UTCZA 34/50.
Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.

Kapható minden gyógyszertárban.

Kiadó lakások.
Nagyuj-utczán 139. sz. alatt kiadó 
november 1-től: 4 szobás és 2 
szobás lakás, megfelelő mellék- 

helyiségekkel.

ü

ű
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virágüzlete KASSA, Fő-utcza 81. szám.

sí Kertésztelep Andrássy ut 5. = Álapittatott 1876.

Élő virág
Szalma virág

r

Preparált pálma
Viasz virág Koszorúk
igen dús választékban, gyönyörű kivitelben 4 koronától feljebb.

Menyasszonyi csokrok és koszorúk, nyoszolyó leány, eljegyzési és alkalmi csokrok minden kivitelben.
Kertészetem oly nagy, hogy bármily nagy rendelésnek bármikor eleget tehetek.

Jáczinthagymák minden színben 1 drb 20 fillér, 100 drb 16 kor. - Tuiipánhagymák minden színben 1 drb 12 fillér 100 drb. 10 kor.

Képes árjegyzék kívánatra ingyen. "^6 && Sürgönyczim: UHL Kassa.

Minden gazda saját érdekében cselekszik, ha a
hírneves és csakis eredeti „Bacher“-féle

acélekéket és tégdyacét-eketestet
vásárolja- HZZZZZZZZ

A Bácher-féle ekék és eketestek kisgazdák számára is készülnek és úgy könnyű 
súly, biztos járás, mint tartósság tekintetében minden más gyártmányt felülmúlnak 

és munkateljesítés tekintetében kiválnak.
Az ekefej törhetetlen acélból készül, melyekért szavatosságot vállalok.

Árjegyzéket és árajánlatot készséggel ingyen küldök.

BACHER RUDOLF kizár, ekegyár-raktára.
Magyarországi vezérkópviseló :

—■— -■ SZŰCS ZSIGMOND Budapest, Nagymező-utca 68. ~
A MELICHÁR-féle cs. és kir. szabadalmazott

,U1TICTJM DEIL <-£

sorvetőgép, úgy czélszerü szerkezet, kevés vonóeröszükséglet, pontos szabályt zlia- 
tás, mint tartósság tekintetében valamennyi gyártmány között az első helyet fog­
lalja el. Erről tanúskodik azon körülmény, hogy az utóbbi 13 évben 26.00Í:- nól 

több ily gép adatott el. — Ábrás leírással és árjegyzékkel ingyen szolgál:

MELICHÁR FERENC S^fc&SStfSKSS!
Magyarországi vezérképviselő :

===== SZŰCS ZSIGMOND BUDAPEST ==
VI. kerület, Nagymező-utca 68. szám.

Bérbeadó lakás.
Sátoraljaújhelyben egy 5 szobás 
lakás, 4 lóra való istálló, kocsi­
szín, jégverem, kerttel s villany­
világítással f. évi november 1-től 

bérbeadó. — Czim:
Özv. Kolos Gyuláné, Kassa.

€ladó szőlő.
Az azelőtt Grosse-féle circa 14 

holdból álló szőlő úgynevezett 
Sátor és Farkas gyümölcsössel 
együtt eladó.

Bővebbet Dr. Királyfinál Buda­
pest, Deák Ferencz-utcza 14.

I.

Tk. 4657/906. szám.

Árverési hirdetményi kivonat-
A királyhelmeczi kir. Járásbíró­

ság, mint telekkönyvi hatóság köz­
hírré teszi, hogy a kir. kincstár végre­
hajtatómik, Nagy Mátyás Károly vég­
rehajtást szenvedett elleni 468 korona 
27 fill, s jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben, a Nagyczigánd község határán 
fekvő, a nagyezigándi 169. sz. tjkvben 
A. 1. 37 , 38., 41.. 42. sor 54—55. 329. 
1668—1669. 1742. hrsz. Nagy Mátyás 
Károly nevén álló ingatlanra 976 ko­
ronában, valamint az 589. sz. tjkvben 
A. -J- 1. sorsz. 1371/b. hrsz. Nagy 
Tamás István mint Nagy Mátyás Ká­
roly jogutóda nevén álló ingatlanra 
159 koronában és végül az 592. sz. 
tjkvben A. -j- 1. sor 1168. hrsz. alatt 
Fodor Gábor és neje Oláh Zsuzsánna 
mint Nagy Mátyás Károly jogutóda 
nevén álló ingatlanra 676 koronában 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árverést elrendelte és hogy a fen­
tebbjelzett ingatlan az 1906. évi nov. 
hó 26-ik (huszonhat) napjának délelőtti 
10 órájakor Nagyczigánd község há­
zánál megtartandó nyilvános árveré­
sen el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan kikiáltási árának 1 Oo/0-át 
készpénzben, vagy óvadékképes ér­
tékpapírokban a kiküldött kezéhez 
letenni, vagy annak a bíróságnál tör­
tént előleges letételét igazoló elismer­
vényt annak átszolgáltatni.

Királyhelmecz, kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság 1906. szept. 
hó 21-én.

Bodnár, kir jbiró.

Urak vagy hölgyek
akiknek ismeretségük van, 
mellékesen könnyű módon 
200-300 koronát kereshet­
nek városukban pár hónapon 
át. Ajánlkozók küldjék aján­
latukat „Mellékjövedelem* 
alatt az ÁLTALÁNOS TU­
DÓSÍTÓHOZ, Budapest, VII., 

Erzsébet körút 41.

Hirdet V

a jövő 1907. évre szóló
ZEMPLÉN 

NAPTÁRA
szamara

HüLO 20-3#ÍL§T

felvétetnek
kiadóhivatalunkban.

Mély tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, 
bogy a kegyeletes Mindszenti ünnepekre mindennemű 
érez-, mű- és szalmavirág-

koszorúkat
dús választékban, jutányos áron tartok raktáron.

Élővirág koszorúkat
újonnan berendezett saját kertészetemből a legszebb 
élővirágokból előzetes megrendelésre bármily megkívánt 
ízléses kivitelben készítek-

Becses pártfogásért esedez

BRETZ GUSZTÁV,
SÁTORALJAÚJHELY, FŐTÉR.

LEGÚJABB SZERKEZETŰ

jgCZIMIB ALMOK
Schunda Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros
Hí'.'.. hírneves gyártmányaiból .

állandó bizományi raktárt tart

ffEBHER SÁRIKA üti czimtoloi talárt
czim balom-magániskolájában Sátoraljaújhely.

Kedvező részletfizetési módozatok.

gátoralj aujj

Megjelen hete
szerda és szi

Szerkesztőség é\

Kéziratokat net

„rttirdetísetnél
¥ i fill., Vastagabb

fytlttfrten minden |

Sátorai 8-ülhely nyomatott a Zemplén" könyvnyomtató intézetében.


